

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
07.06.2018

## СОСТОЯЛАСЬ ЦЕРЕМОНИЯ ПОСВЯЩЕНИЯ МОЛОДЫХ РАБОТНИКОВ В КОМАНДУ ЛУКОЙЛА

Сегодня в Пресс-центре ПАО «ЛУКОЙЛ» двадцать молодых представителей различных структурных подразделений Компании прошли церемонию посвящения в единую команду «ЛУКОЙЛа» и получили памятные значки.

С приветственным словом к молодым работникам обратились Председатель совета директоров ПАО "ЛУКОЙЛ" Валерий Грайфер, Вице-президент по управлению персоналом и организационному развитию ПАО «ЛУКОЙЛ» Анатолий Москаленко, Председатель Совета ветеранов Группы «ЛУКОЙЛ» Альберт Галустов, Председатель Первичной профсоюзной организации Компании Дарвин Сафин.

Церемония посвящения в единую команду «ЛУКОЙЛ» является давней традицией, которая способствует лучшей адаптации новых работников к корпоративной культуре и ценностям Компании и обеспечивает преемственность профессионального опыта.